

齐鲁晚报泰安融媒小记者与家长一起看电影

故事让人感动,更觉亲情珍贵



小记者们观看电影后,合影留念。

本报泰安11月26日讯(记者 孙静波)

25日上午,30个齐鲁晚报泰安融媒小记者团齐聚鲁信影城,观看了皮克斯巨作《寻梦环游记》,不少孩子直言,看完深深地感动了。

25日上午,还不到集合时间,大厅里就来了很多参加活动的小记者和家长。“皮克斯出品的电影我看过很多。而且寻梦环游记又是将要冲击奥斯卡的动画片,我好期待呀!”小记者李思琪说。

活动开始后,在爸爸妈妈的陪伴下,小记者们戴上3D眼镜,一起跟随主人公米格尔,走进神奇的故事情节里。《寻梦环游记》是一部讲述亲情与梦想的电影,其中所传递的家庭至上的价值观,很容易让人感同身受。所以,寻梦是线索,亲情才是主线,看完电影后会发现,爱与梦想这个老生常谈的话题,还是被讲出了新意。



小记者们正在观看电影。

“看电影的过程中,米格尔和祖辈之间的亲情故事,让我感动到流泪。”小记者刘一佳说,要好好珍惜和家人在一起的每一天,因为每一天都是来之不易的。一位小记者家长走出影厅后,直用纸巾擦眼泪,“这个活动太棒了,和孩子一起感受了这部温馨的影片,我都被感动了,给所有家庭推荐这部影片,很有教育意义。”



参观天文馆感受神奇宇宙

泰安奥林匹克花园学校 孟凡钦

11月4日,我们奥林匹克花园学校四年级一班26名同学在家长陪同下去泰山学院参观天文馆。

下午2点我们在学院老师带领下,排着队大步迈向了天文馆。一踏进天文馆,就仿佛置身于宇宙之中。天象厅是一个像地球一样圆形的球体屋顶,里面播放太空中的星球。我们坐下后,里面就暗下来了,“天上”出现了满天星斗,眨着眼睛,好像在像我们问好。蓝光闪过之后我们看到了泰山地区的晚霞,非常漂亮,原来这是在泰山地区观测到的冬季天象。啊!猎户座。它形如猎人俄里翁站在波江座的河岸,身旁有他的两头猎犬大犬座和小犬座,与他一起追逐著金牛座。天蝎座又像一只弯弯曲曲的大蝎子,真是栩栩如生!咦?那是什么?圆形的,闪着光辉,更有趣的是它还拖着一条长“尾巴”。噢,原来这是彗星。我们还看了天空中最亮的恒星——天狼星,它的亮度是太阳亮度的26倍。巨大的银河系里面有1000多亿颗恒星。北斗七星和北极星,以及牛郎、织女星十分醒目。老师介绍了它们的来历和传说,是那么

美丽动人。

从天象厅出来后又去参观天文包。在天球仪上,同学们都非常开心地找到了自己的星座。这里的東西很丰富,让人看得眼花缭乱,我们看到一件似乎很熟悉的东西,可是不记得在哪里见过,原来是中国古代发明的指南针。

最后大家到影像厅观看3D天文电影。第一眼看见的就是一个橘红色的大球体,是太阳,上面的小黑点是太阳黑子。火星,距离太阳位列第四,颜色最红,体积为地球15%。木星,距离太阳列为第五,太阳中最大的行星,其直径、质量和体积都是行星中最大的。土星,距离太阳位列第六,土星有美丽的光环,其直径、质量和体积在行星家族中都仅次于木星,居第二位。最漂亮的星球还是我们的地球。我们看到了10万光年天象,感受到我们美丽的家园——地球,只是浩瀚宇宙中的一个微小成员。宇宙有很多奥秘等着我们去发现,很多很多星球在等待我们去探索。

通过参观活动我们学到了知识,感受了宇宙的神奇和无穷奥秘,更加热爱爱科学。